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Success

Teljesen új szintre emeli az áruterítő fuvarozást

NEW GENERATION DAF XD
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DAF XD.
A manőverezhetőség 
következő szintje.
Biztonság, hatékonyság és vezetői kényelem. Az XD típus mindent megkapott, ami a New 

Generation DAF tehergépkocsikat kiválóvá teszi és magasabb szintre emeli. Korszerű 

technológiákat és intelligens tervezést alkalmazva olyan tehergépkocsi jött létre, amely 

tisztább, csendesebb, zöldebb, és amelynek jobb az aerodinamikája. Ha a flottája ilyen 

szinten teljesít, a jó dolgok maguktól bekövetkeznek.

DAF
Időtálló és 
környezetbarát
A DAF tehergépkocsik továbblendítik üzletét a növekedés 

útján. Attól függetlenül, hogy flottájának elektromosnak, 

dízelmotorosnak vagy a kettő keverékének kell lennie, 

tehergépkocsijaink olyan technológiákkal rendelkeznek, 

amelyek révén hatékonyabban végezheti üzletmenetét. 

Ugyanakkor strapabíróak is. Minden körülmények között 

megbízható napi teljesítményt biztosító, nagy teljesítményű 

motorokkal és a fejlett hajtásláncokkal bírnak. 

Bármilyen váratlan helyzetben számíthat kiterjesztett 

garanciánkra és szervizközpontjaink magasan 

képzett technikusaira, akik a proaktív ügyféltámogató 

rendszerünkkel együtt biztosítják flottája legmagasabb 

rendelkezésre állását.

A DAF pontosan tudja, hogy Önnek mire van szüksége a 

sikerhez: segítünk csökkenteni üzemeltetési és karbantartási 

költségeit, ugyanakkor fokozzuk üzemanyag-hatékonyságát 

és felgyorsítjuk befektetésének megtérülését. Dízel üzemű és 

elektromos járműveink nem csupán megfelelnek a különböző 

felhasználói igényeknek, de azok egyedileg igazíthatók 

bármilyen speciális körülményhez, így Partnereinket választási 

lehetőségek széles tárházával is kényeztetjük.

Ügyfeleinkhez hasonlóan a DAF-nál soha nem pihenünk. 

Folyamatosan befektetünk, beleértve az új technológiákat, 

a töltési infrastruktúrát, valamint az optimális flottakezelést 

biztosító fejlett hálózatot és telematikai rendszereket is, 

ezáltal mindenre felkészülünk, amire üzletének szüksége 

lehet.
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A városi közlekedés biztonsága az egyik 

legfontosabb szempont volt a New Generation DAF 

XD kifejlesztése során. A süllyesztett fülkepozíció, 

a nagy szélvédő, a rendkívül alacsony övvonalak 

és a járdára néző oldalablak összességének 

köszönhetően az XD az iparág legjobb közvetlen 

látóterével rendelkezik. Emellett az olyan fejlett 

technológiák, mint a DAF Digital Vision System 

biztosítják az optimális közvetett kilátást is, 

míg a járművezetőt támogató szuperintelligens 

rendszerek és a különleges kinyúló lökhárítót 

tartalmazó kialakítás is hozzájárul a 

kategóriájában minden kétséget kizáróan páratlan 

szintű biztonsághoz. Nem csoda, hogy az XD 5 

csillagos, azaz maximális minősítést kapott a 

londoni tömegközlekedési vállalat (Transport 

for London) által felügyelt, közvetlen látótérre 

vonatkozó szabvány szerint.

A biztonság 
ereje

VISION MŰSZERFAL

Az alapfelszereltség részét képező új 

Vision műszerfal meredeken lejt a szélvédő 

felé, így a rendkívül alacsony övvonalak 

minden eddiginél jobb közvetlen kilátást 

biztosítanak.

DAF DIGITAL VISION SYSTEM

Az optimális közvetett látótér érdekében a DAF Digital 

Vision System a legtöbb típuson az alapfelszereltség 

része. Magasan, behajtható karokra elhelyezett, fűtött 

kamerákból áll, amelyek tökéletes kilátást biztosítanak 

minden időjárási körülmény esetén.

ALACSONY ÖVVONALAK ÉS 

NAGY SZÉLVÉDŐ

A hűtőrács mögé és a műszerfal 

alá beszerelt alkatrészek a lehető 

legalacsonyabb övvonalakat 

teszik lehetővé a szélvédő és az 

oldalablakok számára.

DAF CORNER VIEW

Egy, a járda- és elülső tükröt felváltó 

kamera. Szélesebb és jobb kilátást 

biztosít a váltósofőr oldalán.

JÁRDÁRA NÉZŐ ABLAK

Annak érdekében, hogy a váltósofőr oldalán, kívül minden tökéletesen 

látható legyen, rendelkezésre áll egy opcionális járdára néző ablak is.

KEZEK A KORMÁNYON, SZEMEK AZ ÚTON 

A járművezetőknek az útra kell koncentrálniuk, 

vigyázniuk kell a gyalogosokra, a kerékpárosokra 

és a többi közlekedőre is, így a New Generation XD 

kialakítása megvalósítja a DAF „kezek a kormányon, 

szemek az úton” elvét. 

Az elsődleges járművezetői funkciók a kormánykerékről 

vagy a bajuszkapcsolókról vezérelhetők, többek között 

a TraXon sebességváltó kezelőszervei, a digitális kijelző, 

az audiorendszer és a telefon. A másodlagos funkciók 

vezérlése a műszerfali kapcsolókról történik.

BIZTONSÁG A TEHERGÉPKOCSIBAN ÉS A 

TEHERGÉPKOCSI KÖRÜL 

Az XD számos aktív biztonsági funkciója közé tartozik 

a holttérfigyelő rendszer képernyőn megjelenő 

figyelmeztetései, a fékrásegítő, a sávelhagyás-

figyelmeztető rendszer, a vészféklámpák és a DAF Turn 

Assist. Emellett olyan új kiegészítőket is felvonultat, mint 

az intelligens vezérlésről gondoskodó DAF elektronikus 

rögzítőfék, a biztonságos fel- és lecsatlakozást biztosító 

alacsony sebességű pótkocsifék, valamint a szükség 

esetén megnövelt fékerőt nyújtó rögzítőfék-rásegítés.
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A hatékonyság  
ereje
Akár járműsúlyról, rakománysúlyról, 

szervizelhetőségről vagy rendelkezésre állásról 

van szó, a New Generation DAF XD teljesen új 

szintre emeli a hatékonyságot. Kiváló teljesítményt 

biztosít, de ugyanakkor minimalizálja a károsanyag-

kibocsátást. Ezért a flottája nemcsak jól fog kinézni, 

hanem jót is tesz a környezetnek.

FEJLETT ELEKTROMOTOROK

A DAF XD Electric PACCAR EX-D1 vagy  

EX-D2 állandó mágneses motorral van 

felszerelve, amelyek 170–350 kW teljesítményt 

biztosítanak. A hatótáv több mint 500 km 

egy töltéssel, így naponta akár 1000 km is 

megtehető (a kiválasztott akkumulátortól és töltési 

infrastruktúrától függően). Ezekhez a motorokhoz 

iparágvezető LFP akkumulátortechnológia 

társul, amely tartósságáról, biztonságáról 

és fenntarthatóságáról ismert. A 88%-os 

felhasználható energiakapacitással és ritka 

földfémek alkalmazása nélkül a DAF hosszú 

távú teljesítményt és minimális környezeti hatást 

biztosít, ezáltal flottája hatékony és időtálló lesz.

A MOTOR ÉS A HAJTÁSLÁNC 

OPTIMALIZÁLÁSA

A hajtáslánc alkatrészeit az áruterítési 

használatra optimalizáltuk, például a fejlett 

PACCAR PX-7 és MX-11 motorokkal, amelyek 

üzemanyag-hatékonyságot, kimagasló 

teljesítményt és nagyobb kényelmet nyújtanak. 

A PX-7 egy kompakt, könnyű, városi és 

regionális áruterítéshez ideális motor, amely 

kiváló üzemanyag-fogyasztást és rakománysúlyt 

biztosít. Az MX-11 nagyobb teljesítményt és 

nyomatékot nyújt, ami tökéletessé teszi a 

nagyobb igénybevételű alkalmazások és a 

hosszabb távolságok esetén.

Ez csak néhány ok arra, hogy miért nyerte 

el a New Generation DAF XD a „2023-as év 

nemzetközi tehergépkocsija” díjat.

TÖKÉLETES AERODINAMIKA

A New DAF XD járműveket széles körű 

szimulációknak és próbautaknak vetettük alá, 

hogy a légellenállást, üzemanyag-fogyasztást 

és CO2-lábnyomot minimalizáló felépítést 

alakítsunk ki. 
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Nem véletlenül tartják a DAF-tehergépkocsikat 

etalonnak az iparágban a járművezetői 

kényelem terén. Műszerfal, ülések, ágyak, 

hajtáslánc, felfüggesztés… Mindez együttesen 

tökéletes kombinációt eredményez. Nem csak 

a vezetéshez, hanem a pihenéshez és napi 

adminisztrációhoz is.

A kényelem 
ereje

RENDKÍVÜL TÁGAS

A fülke rendkívül tágas, így a 

járművezetők a napi munka 

folyamán kényelemben érezhetik 

magukat. Könnyedén fel lehet állni 

benne, valamint intelligens tárolási 

lehetőségekkel és jól kialakított 

fekvőhellyel rendelkezik.

A Sleeper és Sleeper High 

fülkékben ugyanolyan hatalmas 

tárolórekesz található a fekvőhely 

alatt minden New Generation DAF 

jármű esetén.

KÖNNYŰ BESZÁLLÁS

Azonnal észreveszi a különbséget, 

amint könnyedén fellép az 

alapfelszereltségben elérhető két 

fokos lépcsőn a tágas fülkébe. Több 

mint elegendő a hely ahhoz, hogy 

állni lehessen a fülkében. Nagyon 

sok a tárolóhely. Ezenkívül az 

ülések a szokásosnál több beállítási 

lehetőséggel rendelkeznek az 

optimális vezetési pozíció érdekében. 

Még egy opcionális hűtőszekrény 

számára is van hely a járművezető 

frissítőinek (és ételeinek) hűtéséhez.
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A sokoldalú, kifejezetten a városközi áruterítési feladatokra tervezett XD mellett a DAF 

számos egyéb tehergépkocsit kínál a különféle igényekhez. Ezek között megtalálható 

a kompakt, városi vezetéshez ideális XB, de a hosszú távú fuvarozásra szánt típusok 

is, mint a tágas XG flottatehergépkocsi, valamint a DAF zászlóshajója, a kényelemre és 

hosszabb utakra fejlesztett XG+ típus. Emellett ott van még az XD nagy testvére, az XF, egy 

megbízható, univerzális tehergépkocsi, amely megnövelt teljesítménnyel rendelkező MX-13 

motorral van felszerelve.

Fedezze fel a New 
Generation DAF-
járműveket!
Minden igényhez 
megvan a megfelelő 
típus.

TELJES KÖRŰ SZÁLLÍTÁSI 

MEGOLDÁS

A hatékony szállítmányozáshoz nem csak 

nagyszerű tehergépkocsikra van szükség. 

Ezért a DAF vállalatnál teljes körű szállítási 

megoldást kínálunk profi márkakereskedői 

hálózattal, és a márkakereskedők segítenek 

Önnek kiválasztani a megfelelő járművet. 

Emellett gondoskodnak a finanszírozásról, 

majd a flotta optimális üzemeltetéséről is 

a testre szabható javítási és karbantartási 

szerviztervekkel, valamint a PACCAR Connect 

portálon keresztül elérhető egyszerűsített 

felügyelettel.

MINDEN TEHERGÉPKOCSI EGYEDI

A különböző szállítmányozási alkalmazások 

eltérő igényekkel rendelkeznek. Emiatt 

minden DAF-tehergépkocsit megrendelésre 

gyártanak le a vevő preferenciái szerint. 

Fülkék, hajtásláncok és tengelykonfigurációk 

széles választéka érhető el. Ezenkívül, az 

iparágban a legalacsonyabb kilométerenkénti 

üzemeltetési költségnek és legjobb 

fülkekialakításnak köszönhetően a kimagasló 

szállítási hatékonyság és a vezetői kényelem 

garantálható.
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Vezetés zéró 
károsanyag-
kibocsátással

Az elektromos átálláson 
gondolkodik? 
Először meghallgatjuk...

ELEKTROMOS JÁRMŰVEK

Sok vállalat számára az elektromos áruterítésre 

való átállás hatalmas lépés. Érthető, hogy 

szeretné tudni, milyen hatással lesz mindez az 

üzletmenetére. Az Ön fuvarozási tapasztalatára és 

a mi szakértelmünkre hagyatkozva végigkísérjünk 

azokon a területeken, ahol az elektromos átállás 

hatást gyakorolhat működésére.

…mivel teljes képes szeretnénk kapni az operációs szükségleteiről. 

Csak ezt követően segítünk Önnek konfigurálni a járműveket és az 

infrastruktúrát. Elektromos tehergépkocsik fejlesztésében szerzett 

műszaki szakértelemünkre és széleskörű tapasztalatainkra támaszkodva 

biztosítjuk, hogy mindene meglegyen, amire szüksége van, de ne legyen 

semmi olyan összetevő, amely felesleges.

INTELLIGENS ÚTVONALTERVEZÉS, 

TESTRE SZABHATÓ TERVEZÉS

Az útvonaltervezésre és töltési infrastruktúrára 

vonatkozó szabályok és előírások, valamint a 

szükséges járművezetői tapasztalat figyelembe 

vételével elkészítjük az Ön üzletének tökéletesen 

megfelelő megoldást. A megbízható, vásárlás előtti 

tanácsadással biztosítjuk, hogy elektromos járműve, 

töltési stratégiája és karbantartási szerződései 

egyaránt megfeleljenek az Ön egyéni prioritásainak.

TÖLTÉSI MEGOLDÁSOK

Minden vállalat útvonalak, műszakok és 

szükségletek egyedi kombinációjával rendelkezik. 

Segíthetünk Önnek megtalálni a flottájának 

legjobban megfelelő töltési megoldások 

kombinációját, amely saját, kifejezetten a DAF-

tehergépkocsikhoz tervezett PACCAR töltőink 

választékából és/vagy nyilvános töltőpontokból 

állhat. Ön tisztában van vele, hogy mik az üzleti 

szükségletei, mi pedig gondoskodunk róla, hogy 

azt is kapja.
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DAF. Önnel tartunk 
az egész út során.
Olyan flottára van szüksége, amely évről évre a lehető 

legmagasabb szintű teljesítményt biztosítja. A DAF 

vállalatnál minden szolgáltatás, szakértelem és tapasztalat 

megtalálható ahhoz, hogy ez így is legyen.

TÁMOGATÁS AZ ELSŐ NAPTÓL 

KEZDVE, SŐT, MÁR ELŐTTE IS.

Partnerként tekintünk Önre attól a 

naptól, amikor először megfontolja egy 

tehergépkocsink megvásárlását. Ezenkívül, 

mivel több mint 1000 márkakereskedő 

és szervizpont érhető el világszerte, a 

DAF márkakereskedői hálózat teljes körű 

szolgáltatásával minden szükségletét 

kielégíti: új és használt tehergépkocsik, 

finanszírozás, alkatrészek, tartozékok, 

javítási és karbantartási szerződések 

a tehergépkocsikra és a kapcsolódó 

berendezésekre, beleértve az olyan 

testre szabható szervizterveket is, mint 

pl. a megelőző karbantartás ütemezésére 

vonatkozó DAF MultiSupport szervizterv.

Miután eldöntötte, hogy mire van szüksége, 

a PACCAR Financial kifejleszti az Önnek 

megfelelő egyéni finanszírozási megoldást. 

A finanszírozásban szerzett több mint 50 

évnyi tapasztalatra hagyatkozva mindent 

biztosítani tudunk, beleértve a pénzügyi 

és operatív lízinget, a részletfizetést és a 

biztosítást. 

Ha úgy dönt, hogy egy újszerű használt 

DAF-tehergépkocsi a legjobb opció 

Önnek, segítünk Önnek kiválasztani 

az ideális járművet, amelyhez mindig 

részletes szervizbejegyzések tartoznak, 

valamint hozzá fog férni a teljes európai 

márkakereskedői hálózathoz javításért, 

karbantartásért és pótalkatrészekért.

ÚTKÖZBEN ÉS TELEPHELYÉN IS 

RENDELKEZÉSÉRE ÁLLUNK 

A kiváló minőségű márkakereskedőket 

és szervizpontokat tartalmazó kiterjedt 

hálózaton kívül gondoskodunk a saját 

járműveiket szervizelő flottákról is. A 

PACCAR Parts Europe hozzáférést nyújt 

több mint 100000 eredeti PACCAR és DAF 

alkatrészhez, valamint több mint 80000 

univerzális TRP alkatrészhez minden 

tehergépkocsi- és pótkocsigyártmányhoz, 

beleértve a műhelykészleteket is. A DAF 

és TRP webshop rendkívül leegyszerűsíti 

az alkatrészrendelést, és a házhoz szállítás 

világszerte 24 órán belül megtörténik.

Amennyiben valamilyen probléma 

következik be Európában, a DAF 

International Truck Service csak egy 

telefonhívásra van Öntől. Tapasztalt 

operátorokat foglalkoztató, a hét minden 

napján a nap 24 órájában elérhető 

támogatás 10 nyelven gondoskodik róla, 

hogy megkapja a szükséges segítséget 

ahhoz, hogy tehergépkocsija mielőbb 

folytathassa útját.

Ez még nem minden. A DAF járművezetői 

akadémia képzésein a járművezetők 

megtanulhatják, hogyan maximalizálhatják 

tehergépkocsijuk üzemanyag-

hatékonyságát és rendelkezésre 

állását. A DAF PreDiagnostics elküldi 

a technikusoknak a tehergépkocsi 

rendszereire vonatkozó adatokat a 

karbantartási szervizek előtt. Ezáltal tudják, 

mely alkatrészek igényelnek különös 

figyelmet, és előre megrendelhetik az 

alkatrészeket, és ütemezhetik a javításokat.

A PACCAR 
Connect 
ereje

A PACCAR Connect kontrollt biztosít üzleti folyamatai felett. 

Online szolgáltatásokat érhet el, amelyekkel egyszerűsítheti 

napi üzletmenetét a testre szabható Portal Services 

szolgáltatásokon keresztül. Nyerjen mélyebb betekintést 

flottája teljesítményéről nyílt, de mégis biztonságos Data 

Services funkciónk használátalával. Emellett ezt rugalmasan 

végezheti el megbízható Mobile Services szolgáltatásunknak 

köszönhetően. A PACCAR Connect minden DAF XD 

tehergépkocsihoz az alapfelszereltség részeként jár.

PORTÁL ÜZLETE SIKERÉHEZ

A PACCAR Connect portál intuitív módon

használható és igényeihez alakítható.

Testre szabhatja a riasztásokat, és

automatizálhatja a jelentéseket a

zökkenőmentes szállítmányozási

műveletek érdekében. Egyszerűsíti a

járművezetők életét is, mivel az összes

szoftvermegoldás egyetlen képernyőn

megtalálható. Ezenkívül a Data Integration

Services szolgáltatásokhoz való

csatlakozás nem is lehetne egyszerűbb.

BEVÁLT ÉS MEGBÍZHATÓ

Nincs olyan gyártó, amely a DAF-nál 

jobb adatokat nyújtana a járművekről, 

biztosítva, hogy mindig megbízható 

elemzéseket kapjon üzletmenetéről. 

Biztonságos adatrendszereink 

gondoskodnak értékes adatai védelméről. 

Emellett biztonságos mobileszköz-

kezelésünk lehetővé teszi, hogy Ön teljes 

körűen felügyelje, amit a járművezetője a 

mobileszközön lát, hogy biztosítsa az ő és 

az Ön biztonságát.



H
U
-1
02

5

A PACCAR COMPANY  DRIVEN BY QUALITY

IATF16949
Minőségbiztosítási 

rendszer

ISO14001
Környezetközpontú 
irányítási rendszer

DAF Trucks N.V.

Hugo van der Goeslaan 1

P.O. Box 90065

5600 PT Eindhoven

Hollandia

Tel.: +31 (0) 40 21 49 111

daf.com


